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Technigue de Multiplication par Jalousiesde3Par 2 ~ Nom:
Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme. Réponses
1 2 3
) 485 x 11 = ) 401 x 55 = ) 665 x 39 = L
7 /7 /7 7/ 4 7 7/
// // // // ,/ 7 // 2.
// // // // // //
// // // Vi // // // // // Vi
7z /// /// //, 4 /// 4 /// /// 3.
// // /, // // // // /,
7/ 7 , 7 7/ 7 7
4,
5.
4 5 6
) 257 x 58 = ) 242 x 51 = ) 338 x 18 =
6.
4 7 7 7 4 7 7
7 Ve Ve /7 4 Ve 7
e // // d 7 // 7.
7 Ve Ve 7 /7 7
// Ve Vs Vi // / // 7 /7 Vi
, // // /, , // , // / /,
// // // // // // 8
/// /// /, /// /// /// /// //
9.
7 8 9 10
) 690 x 32 = ) 309 x 90 = ) 211 x95=
11.
4 /7 /7 7/ 4 7 7
// // // // // e //
e L L7 d )t 7 12.
7 ’ 2 , 4 7 4 4 4 /
// // // // // // // // 7 /,
d i P e d L7
/ / / 4 4 4 4 4
/s /s V2 s s s 4 7
7 7 , 4 Ve 7 4
10 11 12
) 226 x 83 = ) 329 x 59 = ) 306 x 62 =
7/ / 7 7 4 7 7
// // // // // /7 //
4 Ve Ve 4 7 7
7 7 Ve 7 4 /
7 7 7 , 4 /7 4 7/ 4 /7
4 7 7 , 4 7 4 4 4 7
4 s s V2 / s 4 4 /
d i i e d L7
7 7 , 7 7 7 7 ’
7/ 7/ 7 7/ 7 / / 7
4 s V2 s / 4 7
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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